BÀI TẬP GIAO LÀM Ở NHÀ

TOÁN 6

ĐỀ 1.

Bài 1: Tính hợp lí 

(-37) + 14 + 26 + 37

(-24) + 6 + 10 + 24

15 + 23 + (-25) + (-23)

60 + 33 + (-50) + (-33)

Bài 2: Bỏ ngoặc rồi tính 

-7264 + (1543 + 7264)

(144 – 97) – 144

(-145) – (18 – 145)

111 + (-11 + 27)

Bài 3: Tính tổng các số nguyên x biết:

-20 < x < 21

-18 ≤ x ≤ 17

Bài 4: Tính giá trị của biểu thức

x + 8 – x – 22             với  x = 2010

- x – a + 12 + a           với  x = - 98  ;  a = 99

Bài 5. Cho điểm O nằm giữa hai điểm A và B , điểm I nằm giữa hai điểm O và B .giải thích tai sao  

O nằm giữa Avà I ?    b)  I nằm giữa A và B ? 

ĐỀ 2.

Câu 1. Bỏ ngoặc rồi tính 
1.(27 + 514) – (486 – 73)

2. (36 + 79) + (145 – 79 – 36)

3. 10 – [12 – (- 9 - 1)]

Câu 2. Tìm x

-16 + 23 + x = - 16

2x – 35 = 15

Câu 3. Tính hợp lí 


35. 18 – 5. 7. 28

45 – 5. (12 + 9)

24. (16 – 5) – 16. (24 - 5)  

Câu 4. So sánh

(-99). 98 . (-97)                       với 0

(-5)(-4)(-3)(-2)(-1)                    với 0

Câu 5. Trên đường thẳng xy cho 4 điểm A,B,C,D sao cho Bvà C nằm khác phía đối với A ; D nằm giữa A và C. Tia BA trùng với các tia nào ? đối với các tia nào ? Có nhận xét gì về tia đối của tia DA và DB
ĐỀ 3. 

Câu 1.

a.Sắp xếp các số trên theo thứ tự tăng dần: -11 ; 12 ; -10 ; |-9| ; 23 ; 0; 150; 10

b.Tính hợp lý (nếu có thể):  -23 . 63 + 23 . 21 – 58 . 23

Câu 2. Tìm số nguyên x biết:

3x + 27 = 9

2x + 12 = 3(x – 7)

Câu 3. Tính nhanh.

a)2004 + [ 520 + (-2004)]           

b) [(-851) + 5924] + [(-5924) + 851]

Câu 4. Tính tổng các số nguyên x thỏa mãn.

- 7 < x < 6          b)  4 > x > -5 

Câu 5. Cho điểm O nằm giữa hai điểm M và N . Trên tia OM lấy điểm E , trên tia ON lấy điểm F. Giải thích tại sao 

Hai tia OE , OF đối nhau   

Điểm O nằm giữa hai điểm E và F.

